

网络连载迅速蹿红
网友们边哭边质疑

《与我长跑十年的女朋友就要嫁人了》被网友誉为“神帖”，作者是名为“你这个贱人”的网友。从1月20日起，该网友在豆瓣网上发帖，表示要“直播我们这十年的历程，初五删号。有人听吗？这不是一个纯爱故事，只是告诉那些正在学校读书以及刚刚工作的fresh-man，我所经历的残酷社会”。到2月14日也就是大年初五，这个帖子的跟帖多达98页，加上转载到微博等其他网友的传播，吸引了数不清的网友关注。

帖子里的内容，是说男女主人公从高中相识、大学恋爱，到毕业后，在欲走上婚姻的路上，敌不过现实生活而无奈分离的故事，而女主角大年初五就要嫁给他人。“从头看到尾，眼泪基本没停过。在现实的围剿之下，我们每一个人都是一头困兽，这个故事唤醒了我们对苦涩青春的回忆以及对未来的珍视。”不少网友表示从故事一开始就流下了眼泪。还有理性的网友开始对作者写的细节进行考究，结合楼主讲到的南京和学校教导主任的名字，推断出男女主角毕业于江苏如皋市白蒲高级中学。不过，当楼主给出一个开放式的结局后，之前哭得一塌糊涂的网友又开始质疑他的身份：“看了这个结尾就知道楼主肯定是个职业写手，这不过是他讲的一个爱情故事罢了！”

陈国富15万元买版权
滕华涛也伸出橄榄枝

该热帖引起了不少影视圈人士的注意。前晚，影评人“影评老大爷暗夜骑士”就在微博上爆料称：“这个故事唤醒了我们对苦涩青春的回忆以及对未来的珍视，陈国富已经买下了它的电影改编权，不久之后大银幕见吧。”20分钟后，华谊公司宣传总监朱墨也转发了这条微博，并证实：“好电影需要好题材，好题材下手就得快。”

据称，陈国富购买价格在15万元左右。有业内人士评价称：“2011年根据网络小说改编的《失恋33天》票房大获成功后，不少电影人就把视线放在一些网络论坛上，试图发觉一鸣惊人的剧本。”最先爆料此事的“影评老大爷暗夜骑士”评价道：“这个故事比《失恋33天》好，比《那些年，我们追过的女孩》残酷多了，而且更切合内地。”

陈国富的制片人陶昆称，有好几拨业内人士向该故事的作者投出橄榄枝，《失恋33天》的导演滕华涛亦是其中之一。

网友声音

骗走我的眼泪，作者你赢了

雨蓝轩 DE 口袋：故事的转折已经猜到，没想到却还是流泪了。拍成电影固然是好，只是我想，若是真的故事，就安静地藏起来吧，何苦搬上银幕折磨那个姑娘呢。

德云：最后那段加长版结局确实逆转啊，突然把迷路后的故事写成了《盗梦空间》的第二世界，却还是注定以死为结局，骗走了我的眼泪。作者你赢了。

图灵谢工：文笔像王朔，有点姜文演的阳光灿烂日子味道，这种题材真的很好，赶紧出书吧。

不翔调皮：有点像《那些年》，但更贴近残酷的现实。不论故事真实性，看得人心酸。



一篇名为《与我长跑十年的女朋友就要嫁人了》的网络热帖近日受到业内外强烈关注。该帖源于一位网友在豆瓣网上讲述自己的坎坷爱情故事，吸引大批网友疯传。前日，知名影评人“影评老大爷暗夜骑士”在微博踢爆：“陈国富15万元已经买下了它的电影改编权，不久之后大银幕见吧。”昨天，记者联系上陈国富的制片人陶昆，追访其间细由。

《与我长跑十年的女朋友就要嫁人了》看哭众网友
陈国富15万元“火速”买下电影改编权
网络热帖女主角初五嫁人
故事改编权立马就卖了

网友赞比《失恋33天》更曲折，比《那些年》更残酷



不到二十天
版权拿到手

陶昆说，陈国富工作室有一个项目计划小组，其中有工作人员在1月20日在豆瓣网上注意到了这个故事。“当时帖子还在直播中，但点击率已经很高了，应该是比《失恋33天》还要热。28日陈国富看到了这个帖子，随即我们就决定联系作者。”陶昆表示，陈国富之所以喜欢这个故事是因为这不完全是个爱情故事，也不是个人的情感纠葛，而是整整一代人在面对社会困境时的选择，让人很有共鸣。

在与作者进行了几次沟通后，2月初陈国富将作品的电影、电视、小说的版权全都拿下。对于网上流传的“此作品的电影改编费在15万左右”的消息，他表示：“对此不作任何评价。我们所出的改编费是一个合理、正常的价格。”陶昆坦言，作者的名字以及信息目前还不方便透露，“他跟我们说不想把事情搞大，因为这个故事是他的个人经历，但就连故事的发生地也不太有人知道细节，所以不想太早曝光。”



结尾有三个
改编成难题

值得一提的是，想要把《与我长跑十年的女朋友就要嫁人了》的故事改编成电影剧本绝非易事，因为作者给了这个故事三个结局，除了直播帖一开始就写明的“凌一尧结婚，新郎不是吕钦扬”外，还有“凌一尧解除婚约，回到吕钦扬身边”和“吕钦扬丧命沙漠，遗书要求向凌一尧隐瞒死讯”两个结局，读者们在读完故事后会猜测究竟哪一个结尾才是真实的，由此为故事提供了更多的话题性。这不禁让人联想到李安的《少年派的奇幻漂流》，究竟相信哪个故事全由观众决定的点子的确很有亮点，但这无疑对电影剧本的要求提高了不少。

据陶昆透露，如果一切顺利的话，影片在年底就能完成，但具体还是要看剧本改编的进度，至于影片的男女主角等细节问题，他表示，“因为从决定到现在也就一个月不到的时间，很多事情都不能下结论”。



如果拍电影
谁来演主角

当导演陈国富买下电影改编权的消息传出后，网友们开始展开丰富的联想，纷纷为自己心中的最佳男女主角寻找合适人选，其中，陈妍希和柯震东被推为的首选。

青春偶像版——柯震东与陈妍希

作者原帖的开篇，是不是与《那些年》中的一个镜头似曾相识？再加上从高中到工作，从恋人到婚礼嘉宾，这个故事发展难免让人想到《那些年》的男主角柯震东和陈妍希。只是，《与我长跑十年的女朋友就要嫁人了》可不完全是小清新的恋爱变奏，现实的残酷戏份恐怕要让这部电影与青春偶像片绝缘。

残酷青春版——张书豪与桂纶镁

如果再拍出一部《那些年》，似乎就没有意义了，因此小说更有可能拍出一部展示残酷青春的电影，就像《蓝色大门》与《女朋友男朋友》。于是，桂纶镁又成了许多网民心目中女主角的不二人选。男主角方面，《转山》的张书豪与小镁搭档应该会很合衬。

本报综合报道

